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 PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  
DE L’ÉCOLE LE CARREFOUR 
 
 
 
Réunion tenue le 27 novembre 2023, virtuellement. 

 
 
 
 
 
 

 

  
Personnes présentes : 
 
 
 
 
 
Personnes absentes : 
 
   
  
 
Invités : 
 
 
 

  
 

 
Mesdames Catherine Boucher, Mélissa Constantineau, Valérie 
Martin, Roxanne Goulet et Judith Forget parents 
Madame Ginette Gagnon, enseignante 
Madame Marie-Chantal Arcand, directrice 
 
 
Madame Stéphanie St-Pierre, enseignante 
Madame Nathalie Gallant, membre de la communauté 
  
 
 
 

 

 1.0  OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE  

 
Catherine Boucher président(e), déclare la séance ouverte. 
 
 
 
 
 

 

 2.0 PRISE DES PRÉSENCES ET CONSTATATION DU QUORUM  

 

Une fois les présences prises, il y a constatation du quorum. 
 
Il est 19 h 03 . 
 

 

 

 

 

CEE 2023-2024–08 3.0 PRÉSENTATION ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  

 
IL EST PROPOSÉ PAR Roxanne Goulet 
 
D’ADOPTER le projet d’ordre du jour tel que soumis. 
 
Le projet de l’ordre du jour de la séance tel qu’approuvé est le suivant : 
 

 
1. Ouverture de l’assemblée, prise des présences et constatation du quorum  
2. Parole au public  
3. Lecture et adoption du projet de l’ordre du jour  
4. Adoption et suivi du procès-verbal de la réunion du 16 octobre 2023  
5. Information de la direction  

- Fin de la première étape, rencontre de parents et remise des bulletins  
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- Révision des PI  
- Formation des membres : https://www.quebec.ca/education/prescolaire-

primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-
obligatoire  

 
6. Information de l’équipe-école  
7. Information du service de garde  
8. Nouvelles de l’OPP  
9. Nouvelles du comité de parents  
10. Nouvelle consigne sur les téléphones cellulaires dans les classes (MEQ)  
11. Adoption des activités et sorties éducatives  

- Théâtre le 20 mars à Huberdeau  
- Campagne « Porte ton pyj »  
- Walter Ego le 14 mai (préscolaire 4 et 5 ans)  
- La nuit du Caribou le 10 avril (1er et 2e cycle)  
- Et on campera sur la lune le 30 avril (3e cycle)  

 
12. Adoption de la campagne de financement  

- Repas/collations 1 fois par mois  
 

13. Club des petits déjeuner  
- Heure de service du déjeuner  

 
14. Adoption des règles de régie interne  
15. Varia  
16. Levée de l’assemblée  

 
 
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

CEE 2023-2024–09 4.0 LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE DU 16 
OCTOBRE 2023 
 
 
 
IL EST PROPOSÉ par Ginette Gagnon : 
 
D’ADOPTER le procès-verbal de l’assemblée du 16 octobre 2023.  

 
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
 

 

 

 
5.0 INFORMATION DE LA DIRECTION 
 

- La première étape s’est terminée avec les rencontres de parents et remises des 
bulletins. 

- La révision des Plans d’intervention sera faite dans les prochaines semaines 
selon les besoins observés par les différents intervenants. 

- On se prépare à organiser les campagnes de financement et les festivités de 
Noël. 

- Un montant de 7200$ nous a été remis par l’équipe du Grand défi Pierre Lavoie 
pour inciter nos enfants à bouger. 

- Formation des membres : les nouveaux membres du CEE doivent aller écouter 
les capsules formatives en ligne et envoyer un courriel à la direction lorsque ce 
sera fait. 
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6.0 INFORMATION DE L’ÉQUIPE-ÉCOLE 
 
Une belle activité d’Halloween a eu lieu à l’école avec un déjeuner préparé par des parents 
bénévoles et plein d’ateliers pour les enfants. 
 
Pour le privilège école, le jeu du chevreuil a été organisé par les enseignantes. Les enfants ont 
joué en équipe multi-âges à trouver tous les chevreuils/professeurs cachés. Ginette nous dit avoir 
observé une belle collaboration et beaucoup d’entraide entre les petits et les grands. 
 
Les premiers bracelets représentant les valeurs de l’école ont été distribués à certains élèves dans 
le cadre du programme SCP. On souhaite que ça motive tous les enfants à poser les bons gestes. 
 
Après la période chargée d’évaluations, bulletins et rencontres, les enseignantes sont heureuses 
que l’étape soit terminée et de passer à la nouvelle matière. 
 
 
 
 
 

 

 
7.0  INFORMATION DU SERVICE DE GARDE 
 
La dernière journée pédagogique a été annulée faute d’inscriptions suffisantes, mais toutes les 
autres ont eu lieu depuis le début de l’année. La prochaine aura aussi lieu, 15 inscriptions ayant 
été reçues. 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CEE 2023-2024–10 

 

8.0 NOUVELLES DE L’OPP 
 
Aucune nouvelle 
 
 
 
 
 
9.0 NOUVELLES DU COMITÉ DE PARENTS 
 
Roxanne a assisté à l’Assemblée générale annuelle et à une formation sur la Loi sur l’instruction 
publique. Elle se prépare a être présente à la prochaine réunion. Elle souligne que ce sera le bon 
endroit pour parler des enjeux de transport scolaire que vivent des familles de notre école. 
 
 
 
 
 
10.0  NOUVELLE CONSIGNE SUR LES TÉLÉPHONES CELLULAIRES DANS LES 
CLASSES (MEQ) 
 
L’école a reçu une consigne du Ministre Drainville qui interdit l’utilisation des téléphones cellulaires 
en classe pour tous les élèves, à moins de raisons médicales ou adaptatives particulières. Ceci 
sera effectif dès le retour du congé des fêtes. À l’école le carrefour, la consigne sera appliquée 
comme suit :  

- À la première offense, l’enfant se verra confisquer l’appareil, les parents seront informés 
et l’enfant pourra récupérer son appareil à la fin de la journée 

- À la deuxième offense, l’appareil sera confisqué et c’est le parent qui devra venir le 
récupérer. 

Lors des moments privilèges, les enfants ne devraient plus apporter leur téléphone; des activités 
autres que les écrans seront privilégiées. 

 
 
 
 
11.0 ADOPTION DES ACTIVITÉS ET SORTIES ÉDUCATIVES  

 
- Ski à Tremblant le 23 janvier 2023 (sur invitation de la station de ski) 
- Campagne « Porte ton pyj » avec dons volontaires pour Opération Enfants Soleil 
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La mesure Sorties culturelles en milieu scolaire servira à payer les sorties suivantes : 
 

- Théâtre le 20 mars à Huberdeau Le petit Chaperon rouge 
- Walter Ego le 14 mai (préscolaire 4 et 5 ans) au Théâtre le Patriote 
- La nuit du Caribou le 10 avril (1er et 2e cycle) au Théâtre le Patriote 
- Et on campera sur la lune le 30 avril (3e cycle) au Théâtre le Patriote 
-  

La directrice souligne qu’il est très rare que l’école réussit à utiliser tout le budget pour les sorties 
culturelles. Vu la distance de notre école avec les grands centres, ce sera une superbe opportunité 
pour les élèves de faire deux sorties et d’aller voir une pièce dans une vraie salle de spectacle. 

 
La fondation Tremblant a accepté notre demande de fonds pour organiser des activités d’arts pour 
les élèves de 3e à 6e année sur l’heure du dîner. Ils seront supervisés par Stéphanie Latreille, une 
bénévole ayant un bagage artistique. Du matériel particulier (ex : appareils photos) sera fourni pour 
que les élèves puissent développer leur talent en arts, photographie, dessin et peinture. Les élèves 
intéressés devront fournir un portfolio. 
 
 
IL EST PROPOSÉ par Mélissa Constantineau : 
 

D’ADOPTER les sorties proposées.  
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
 
 

CEE 2023-2024–11 12.0 ADOPTION DE LA CAMPAGNE DE FINANCEMENT  
 
Comme ils ont été très appréciés l’an dernier, l’équipe-école envisage le retour des repas servis à 
l’école une fois par mois avec l’aide de parents bénévoles.  
 
On prévoit possiblement aussi faire la vente de dessert/collations cuisinés par des parents à 
quelques occasions. 
 
La soirée cinéma de l’an dernier ayant été un succès, elle sera peut-être répétée à une ou deux 
reprises cette année. 
 
Les activités serviront à financer la semaine des élèves à la toute fin de l’année. L’équipe école 
aimerait faire vivre aux enfants une activité spéciale par jour dont une activité de type tombola à 
l’école. Le surplus de l’an dernier a servi à payer le spectacle de magicien qui a eu lieu en début 
d’année. 
 
Ceci demande beaucoup de temps et de travail; des comités ont déjà été mis sur pied pour 
organiser le tout. 
 
IL EST PROPOSÉ par Valérie Martin : 
 

D’ADOPTER  les campagnes de financement proposées. 
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
 
 
 

 

CEE 2023-2024–12 13.0  CLUB DES PETITS DÉJEUNERS  
 

Le service du déjeuner est fait pendant les premières minutes de classe. Tous s’entendent pour 
dire que c’est très bénéfique aux enfants et que c’est la meilleure organisation pour faire en sorte 
que la majorité des enfants puissent bénéficier du service et commencer la journée le ventre plein. 
L’horaire actuel facilite aussi le recrutement de bénévoles qui ne seraient pas nécessairement 
disponibles plut tôt. Une enseignante nous dit que ça ne nuit pas du tout au fonctionnement de la 
classe. 
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IL EST PROPOSÉ par Mélissa Constantineau : 
 

D’APPROUVER  les heures actuelles du service des petits déjeuners.  
 
 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
 

 14.0  ADOPTION DES RÈGLES DE RÉGIE INTERNE 
 
IL EST PROPOSÉ par Roxanne Goulet: 
 

D’ADOPTER les règles de Régie interne.  
 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 
 
 

 

 15.0  VARIA  
 
 
 
 
 

 

CEE 2023-2024–13 16.0  LEVÉE DE LA SÉANCE  
 
 
IL EST PROPOSÉ par Catherine Boucher, de lever la séance, l’ordre du jour étant épuisé. 
 
Il est 20 h 12 . 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
 

 

 
 
 
    
Marie-Chantal Arcand  Catherine Boucher 
Directrice  Présidente   

 

 


